
S SEJE SKUPSCINE KOMUNALNE SKUPNOSTI LJUBLJANSKIH
OBČIN

Dopolnjeni samoupravni sporazum
je za Ljubljano izjemnega pomena

V sredo, 16. marca je bila
v sejni dvorani magistrata 12. se-
ja skupščine komunalne skupno-
sti Ijubljanskih občin. Bila je to
pomembna preprosta seja s toč-
kami dnevnega reda, v katerih je
zbrana vsa »moČ« in učinkovitost
komunalne skupnosti na območ-
ju ljubljanskih občin do leta
1990. Obravnavali in sprejeli so
poročilo za leto 1987, predlog
rebalansa plana programov
KSLO za obdobje 1986-1990,
osnutek programov za leto 1988
in predlog samoupravnega spo-
razuma o temeljih plana KSLO
za obdobje 1986-1990 ter še ne-
kaj drugih točk.

V ospredju pozornosti je bil
predlog samoupravnega spora-
zuma o dopolnitvah le tega, o te-
meljih plana KSLO za obdobje

1986-1990, sajje na njem grajen
tudi rebalans programov KSLO
do konca tega sTednjeročnega
obdobja. V Ljubljani je bilo na-
mreč ugotovljeno, da je nekatere
ključne naloge na območju ljub-
ljanskih občin moč izvesti v tem
srednjeročnem obdobju le, če se
zagotovi združevanje sredstev po
stopnji 0,47% po osnovi BOD
do konca tega srdnjeročnega ob-
dobja. Sedanji odlok o začasnem
plačevanju prispevka iz dohodka
za izredno vzdrževanje in obnav-
ljanje komunalnih objektov in
naprav skupne rabe, ki ga je
mestna skupščina sprejela lani,
velja !e še do 1. maja letos. Zato
je bil izdelan predlog, da se obli-
ko zbiranja sredstev podaljša do
konca tega srednjeročnega ob-
dobja in se tako dopolni samou-

pravni sporazum o temeljih pla-
naKSLOzaobdobje 1986-1990.
Tako zbrana sredstva bodo na-
menjena za vzdrževanje in obno-
vo Cevljarskega mostu. Tromo-
stovja in Plečnikovega mostu
Emonska v Trnovem ter zasofi-
nansiranje urejanja širitve ŽAL,
sanacijo grajskega pobočja in ko-
munalno ureditev gradu. V le-
tošnjem letu pa bo komunalna
skupnost iz tega vira opravila še
del gospodarjenja s komunalni-
mi objekti in napravami skupne
rabe ob magistralnih, regional-
nih in lokalnih cestah, obnovo
naselij, cest in mostov iz prve
prioritete: most čez Mavrščico
pri Tometu, Zaloško cesto od
UKC do železniške proge in ce-
sto VI. v Rožni dolini. Realizi-
ran pa bo tudi del nalog II. pri-
oritete, kot odloča odlok da se
sredstva iz odloka, ki bi ostala
ob izvedbi ostalih nalog iz odlo-
ka namenijo za obnovo nasled-
njih cest: Sišensko. Snebersko,
Pokopališko, Kavčičevo od P o
kopališke do Kajuhove, Djako-
vičeva, Gerbičeva od Kolezijske
do Vipavske. Jamovo od Jadran-
ske do Zavetiške, Poljanski na-
sip, Savlje in Vojkovo.

Predlog dopolnitev samou-
pravnega sporazuma je v nasta-
janju doživel številna usklajeva-
nja, od krajevnih skupnosti do
občinskih izvršnih svetov, zato
so ga delegati skupščine komu-
nalne skupnosti na seji 16. marca
sprejeli brez amandmajev ter ga
dali udeležencem samoupravne-
ga sporazuma v obravnavo in
sprejem. Samoupravni sporazum
ima namreč določilo, da je ta
pravnoveljavno sprejet, ko ga
sprejme več kot polovica vseh
uporabnikov na območju ljub-
ljanskih občin. Tako so zdaj na
vrsti vsi uporabniki, da v roku 30
dni opravijo razpravo in komu-
nalni skupnosti vrnejo pristopno
izjavo.

Program iz dopolnjenega sa-
moupravnega sporazuma o te-
tneljih plana KSLO do konca te-
ga srednjeročnega načrta. je za
Ljubljano izjemnega pomena,
zato bo pomembno v teh 30
dneh o tem še temeljito sprego-
voriti in tudi s pomočjo zveze
sindikatov in socialistične zveze
doseči pri pristopnikih razume-
vanje in interes.
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